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Навчальна дисципліна забезпечує формування у здобувачів вищої 

освіти таких компетентностей: 
Інтегральна: Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної освіти у 

деревообробній галузі або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів відповідної науки 

і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Загальні компетентності, що формуються у здобувачів у процесі вивчення навчальної дисципліни:

ЗК-3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК-4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК-10. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

Фахові компетентності, що формуються у здобувачів у процесі вивчення навчальної дисципліни: 

ФК-5. Здатність до графічного та вербального опису проектів виробів з деревини, розроблення проектно-

конструкторської документації, внесення й оформлення змін у зв’язку з корективами, які виникають у процесі 

реалізації проекту в матеріалі.

ФК-6. Здатність застосовувати знання сучасної техніки та технологій, графічної грамотності, практичні вміння 

та навички проектної, конструкторської, виробничої діяльності при розробці та виготовленні виробів з деревини.

ФК-7. Здатність обробляти сировину та матеріали, виготовляти вироби з допомогою ручних, електрифікованих 

інструментів і технологічного обладнання, використовуючи нормативно-технологічну документацію та системи 

управління якістю.

ФК-8. Здатність організовувати роботу в навчальній майстерні (або кабінеті), контролювати і забезпечувати 

дотримання технології та раціональної експлуатації інструментів і технологічного обладнання.

Програмні результати навчання, що формуються у здобувачів у процесі вивчення навчальної дисципліни:

ПРН 9. Уміти обробляти дані з використанням інформаційних та

комунікаційних технологій; використовувати бібліотеки, інформаційні бази даних, Інтернет ресурси для пошуку і 

аналізу необхідної інформації.

ПРН 10. Застосовувати набуті знання для виконання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані 

результати.

ПРН 15. Оперувати загальними знаннями з технологій виробництва, будови і принципів функціонування 

технологічного обладнання для обробки деревини; розрізняти види і способи обробки сировини та матеріалів; 

підбирати інструменти, матеріали та устаткування з урахуванням проектно-технологічної документації та системи 

управління якістю.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!

ЧЕКАЄМО ВАС НА ЗАНЯТТЯХ!


